



本报报童营销秀昨日圆满结束

第二期期冠军、周冠军领到奖金，孩子们都拿到社会实践证书

本报泰安8月24日讯(记者白雪) 24日，本报联合中南·世纪锦城举办的第五届报童营销秀颁奖典礼，在孩子们的欢呼中落下帷幕，经历了36天的活动周期，孩子们经受到前所未有的挑战，充实了自我，度过一个有意义的暑假。

24日，本报报童营销秀颁奖典礼在中南·世纪锦城举行。活动第一项是为“爱读书”奖和“好少年”奖获得者颁奖，获得“爱读书”奖的报童是：泰城报童刘时钰、薛珂、卢佳明、姚佳薇、新泰报童李蔚起，获得“好少年”奖的报童是泰城报童苑僖旺、宋睿兮、毕福临、崔益田、卢佳骏。

9位来到现场的报童们上

台领奖，台下的家长边给孩子照相边说，“活动结束了，看着孩子们站在舞台上，感到很自豪，想起他们曾在大街上哭过、笑过，内心十分满足，孩子们很棒，他们坚持到了最后”。

获得第二期活动周冠军的报童是景语溪、曹铖浩、何婧堃、王可瑞、王修徵和毕福临，他们每人获得了500元奖金，其中曹铖浩、王可瑞和毕福临还是期冠军的获得者，他们一人拿到三个荣誉证书，曹铖浩售报7700份、毕福临售报7270份、王可瑞售报6900份，他们获得了1000元的奖金。

颁奖完毕后，还有10多个报童不愿离开，“我认识了不少新朋友，都不是一个学校的，很



获奖报童一起合影。本报记者 白雪 摄

舍不得他们。这个暑假，过得最有意义。”报童宗睿兮说。

回顾报童营销秀两期活动，从7月14日开始第一期，到8月24日第二期结束，大街小巷上总能看到报童们昂着头努力叫卖的身影，有的报童坚持参

加二期活动却并不觉得累，因为在活动中认识了很多新朋友，路边陌生人的一句鼓励，让孩子幼小的心灵感受到温暖。

本报第五届报童营销秀完美收官，想来参加的小朋友，明年，再见！

原来的娇公主现在会体贴人，内向的孩子变得爱说话

看到孩子变开朗爱读书 家长说这“奖项”最珍贵

本报泰安8月24日讯(见习记者 邓金易) 本次报童营销活动落下帷幕，小报童姚嘉薇和刘时钰都说，自己在活动中学到了很多，希望明年继续参加。

颁奖典礼上，姚嘉薇穿着漂亮的花裙子，见到人就打招呼。她今年暑假幼儿园毕业，暑假参加两期报童营销秀活动。姚嘉薇妈妈卫女士说，孩子平

常很爱漂亮，但为卖报方便，很少穿裙子上街卖报。现在孩子也从“小公主”变得更体贴家长了，很多事都会跟家长商量着来。还开始跟楼上楼下的邻居打招呼了，变得活泼开朗，有勇气。“通过这个活动得到锻炼，是在学校或者在家学不到的。”

拿到了“爱读书”奖的姚嘉高兴地对妈妈说，“你看，我得了奖了，咱能去看电影啦！我明年

还要参加活动！”

同样获得“爱读书”奖的刘时钰，是个内向的孩子。家长时女士说，最初让他参加报童营销秀活动，就是为了让儿子练胆儿。“孩子很内向，不敢跟人主动说话，连续参加两期报童营销秀之后，开始能自己跟陌生人对话卖报了。而且还学会自己找钱了！”时女士说起孩子的变化难掩兴奋地说，孩子原

来在家就知道玩电脑，现在会帮她洗衣服了，也学着刷碗，并且通过读书会活动，也培养他读书的兴趣。“看到他的这些进步，对我来说太珍贵了，甚至比他得什么样的奖项还开心。”

在颁奖现场，刘时钰一改以往内向，跟小朋友们快乐地玩在一起，见人也主动打招呼。颁奖活动结束时，他大声道别，并说“明年还会来参加活动！”

拿到三个证书 家长们直夸他

本报泰安8月24日讯(见习记者 李茜) 24日报童第二期颁奖，毕福临收获期冠军、好少年、社会实践三个证书，成为报童营销秀大赢家。

24日上午9点，报童毕福临和妈妈一早来到中南·世纪锦城参加颁奖典礼。这一期毕福临收获了三项大奖，拿着三本红红的证书，他就像林子里的小鸟一般，兴奋地跑来跑去。妈妈微笑着为儿子拍照。“收获了三个证书，真棒。”其他的小报童和家长连连发出赞叹。

毕福临妈妈表示，孩子平时做事有目标、有计划。他选择阶梯订报，分时段卖报。“周一周二订的少，之后不断增加。每天卖四次，每次一个小时。”最后一周他还设定了冲击期冠军的目标。孩子卖报速度很快，遇到需要帮助的人，他都会全力帮忙。

通过卖报纸，毕福临懂得挣钱不容易，更懂得珍惜。“丢一块橡皮，我要卖五份报纸。”他把父母给的零花钱和卖报纸挣的钱都攒着，他告诉妈妈要留着“干大事”。他说，等遇到需要帮助的人，就会把钱拿出来。



获得好少年奖的报童，(左二)为毕福临。本报见习记者 李茜 摄

热烈庆祝 泰安泰山港华成立10周年特惠活动

以旧换新购物送豪礼仅此一次

今年是泰安泰山港华燃气有限公司成立十周年，为回馈新老客户，8月25日至9月25日，泰安泰山港华燃气有限公司将推出以旧换新、购物送豪礼等活动，以回报10年来，全市市民对泰安泰山港华燃气有限公司的支持，市民可到公司四个客户中心参与此次活动。未来泰安泰山港华将继续一如既往的为泰城居民提供安全可靠的清洁能源，高效温馨的优质服务。

品牌形象代言人：

张晓龙



泰安泰山港华成立10周年送大礼

市民可以旧换新

在8月25日至9月25日，泰安泰山港华燃气有限公司特推出以旧换新的活动，消费者可凭家中任意品牌热水器、燃气灶具、取暖炉旧机换购紫荆新品，享受折价优惠，台式炉具折扣：60元；嵌入炉具折扣：120元；热水器折扣：150元；油烟机折扣：300元；壁挂炉折扣：700元。此次活动仅在泰安泰山港华燃气有限公司成立十周年之际举行，机会难得，仅此一次。

活动第一周
进店购物将有额外惊喜



买东西还有礼品拿 有不锈钢汤锅炊具三件套

8月25日至9月25日，泰安泰山港华燃气有限公司还推出“购物送豪礼”的活动，全市市民到泰安泰山港华燃气有限公司的客户中心购买公司的产品。购买价满300元，赠送环保袋一个；购买价满500元，赠送环保袋一把；购买价满1000元，赠送不锈钢奶锅一个；购买价满1500元，赠送不锈钢汤锅一个；购买价满5000元，赠送炊具三件套。

此外，活动期间，泰安泰山港华燃气有限公司还对部分紫荆型号燃气具进行套餐优惠促销。

以上活动不可重复参加。在客户中心以销售价购买港华紫荆产品，赠送礼品。泰安泰山港华燃气有限公司四个客户中心分别为：龙潭路50号、潦河西路8号、迎暄大街20号、天烛峰路368号，咨询电话：6277996、6272177。

(王世腾)